

ПОСЕВ

ГОД ИЗДАНИЯ XV
№ 24 (683)

ВОСКРЕСЕНЬЕ
14 ИЮНЯ 1959

ГОЛОС РОССИЙСКОГО РЕВОЛЮЦИОННОГО ДВИЖЕНИЯ
ВЫХОДИТ ЗА РУБЕЖОМ ЕЖЕНЕДЕЛЬНО

Jahrg. 15 Nr. 24 (683)

Russische Wochenzzeitung • POSSEV-Die Aussaat • Frankfurt M., Merianstr. 24 a

Sonntag 14. 6. 1959

Борьба за „Остров Свободы“

Наступление на освободительные силы

«Тесные связи установились, в частности, между «Си-Ай-Си» и так называемым «национально-трудовым союзом» (НТС) — организацией, состоящей из эмигрантов. НТС занимается шпионажем и диверсионной деятельностью, ведет враждебную Советскому Союзу пропаганду, выпускает и распространяет с помощью воздушных шаров миллионы листовок подстрекательского характера. Гнусную роль сыграл НТС в развязывании контрреволюционного путча в Венгрии...»

«Правда Украины» № 99 (5211)

«А вот другая шпионская организация, направившая свое ядовитое жало против социалистических государств. Это филиал так называемого Национально-трудового союза. Его адрес — Западный Берлин, Грюневальд, Гогенцоллерндамм 60. Этот филиал занимается вербовкой агентуры из числа немцев, проживающих в ГДР, и советских перемещенных лиц. Вся его «деятельность» проходит под непосредственным руководством американской разведки. По ее заданию филиал собирает информацию о советских войсках, расположенных в ГДР, а также военную, экономическую информацию о Германской Демократической Республике. Это один из наиболее ярких разносчиков антисоветской пропаганды и клеветы на социалистический лагерь».

«Труд» № 125 (11685)

Само существование Свободного Берлина — вызов КПСС. Разве может примириться коммунистическая власть с существованием «Острова свободы» на «своей» территории? Разве сам контраст между свободой и рабством в их конкретном противопоставлении не убийственен для тоталитаризма? Поэтому понятно, что Берлин стал крепостью, которую КПСС нужно взять во что бы то ни стало — осадой или приступом. Именно таков, например, смысл имевшей место блокады Берлина. Тогда, однако, Свободный мир показал свою силу, свою последовательную волю к защите свободы. Сейчас в Женеве вновь разыгрывается битва за город свободы, которая со всей наглядностью показывает непримиримость тоталитаризма и демократии. Цель обеих сторон достаточно ясна: в одном случае уничтожить, а в другом — сохранить «Остров свободы». Казалось бы компромиссов в этой области не может быть. Женевская конференция грозит тупиком. Позиция Громыко достаточно непримирима и ультиматив-

на. Не отличаются особой гибкостью в этом вопросе и западные державы. Однако как на самой конференции, так и в «культурной кампании» намечилось известное «разрешение проблемы». Дело в том, что КПСС более всего боится наступательной свободы, а, более всего, той, которая готовит освобождение революции в России. Запад же не принял полностью доктрину наступательной свободы и очень часто в своей политике ограничивается чисто охранительными тенденциями. Отсюда и возможная линия компромисса, направленная на то, чтобы «обезвредить» Берлин, превратить его из символа воинствующей свободы в символ соглашательства и нейтралитетского сосуществования. На этих условиях КПСС готова «уступить» и отложить разрешение этого вопроса на год.

В берлинской кампании КПСС не сразу открыла свои карты. Сначала она велась под маской «устарелости» Потсдамских соглашений, «органичной включенности» всего Берлина в территорию «Германской Демократической Республики», насущной необходимости заключения мирного договора со страной, которая вот уже четырнадцать лет как капитулировала. Все это, разумеется, лишь пропагандная фразеология и лицемерное прикрытие подлинных целей. Предельная цель КПСС в этом вопросе — это полная ликвидация «Острова свободы», т. е. захват Берлина, расширение территории своего властвования, уничтожение плацдарма свободы, вынуждение Свободного мира к очередному отступлению. Однако не раз наталкиваясь на твердую позицию Свободного мира, КПСС не могла не предполагать, что сразу и «нахрапом» это целеполагание во всем своем объеме навряд ли достижимо. В силу этого заранее была подготовлена к розыгрышу карта, направленная на нейтрализацию бер-

линского плацдарма.

Как Андрей Громыко, так центральная и республиканская печать не устает квалифицировать Западный Берлин в качестве «шпионского гнезда». Этот тезис подхватила, естественно, нейтралитетская и «соглашательская» пресса. «Мы вам готовы уступить, — намекает коммунистическая дипломатия, — и, скрепя сердце, сохранить до поры до времени статус кво, но вы должны показать свою добрую волю и прекратить диверсионную деятельность, рассадником которой является Западный Берлин».

На политический шантаж КПСС вполне резонно ответил новый государственный секретарь США Гертер, «ставя на ноги» коммунистическое обвинение в шпионаже и диверсионной деятельности и предъявляя счет советским органам госбезопасности и их помощникам из соответствующих органов восточной зоны Германии.

Характеризуя положение в ГДР (не являющейся по его словам, ни германской, ни демократической, ни республикой), Гертер указал, что по самым скромным и неполным подсчетам коммунистическими органами госбезопасности было совершено в Западном Берлине 63 похищения и тридцать одна попытка похищений. За последние семь лет более 500 человек было уличено в шпионской деятельности в пользу коммунистических государств. В Восточном Берлине имеется 26.000 штатных работников, специализировавшихся по вопросам шпионажа и диверсионной деятельности, располагающих сетью в 200.000 осведомителей и агентов. Из Восточной Германии ежемесячно отправляется на Запад 10 миллионов экземпляров подрывной и пропагандной литературы. Перечисляя методы коммунистической агентуры, Гертер указал на применение грубой силы, наркотиков, шантажа, института заложничества, подлогов и т. д.

Однако интерес КПСС вовсе не ограничивается немецким движением сопротивления, немецкими антикоммунистическими организациями. Если последние смешиваются с «американской разведкой», то в общую кучу сваливается и Российское Революционное Движение. Об этом, думается, с достаточной наглядностью свидетельствуют приведенные в начале этой статьи цитаты из «Правды Украины» и «Труда».

Коммунистической власти прекрасно известно, что НТС не занимается ни шпионажем, ни диверсией, ни политическими преступлениями. У революционного движения иные цели и иные методы. Методы более честные и более эффективные. Зато все эти методы

применяются коммунистической властью по отношению к НТС. Тут и попытки засылать шпионов в ряды зарубежной организации НТС, и взрыв помещения, в котором была расположена мониторинговая служба радиостанции «Свободная Россия», и попытки похищения и убийства ведущих работников НТС. В том же Берлине органами госбезопасности был похищен член Совета НТС доктор А. Р. Трушнович, руководивший Берлинским комитетом помощи православным беженцам.

Страх КПСС перед Российским Революционным Движением и его передовым организованным отрядом — НТС явственно чувствуется во многих политических шагах коммунистической власти и, в частности, в столь крупной международной авантюре, как попытка наскоком захватить Берлин или по меньшей мере его политически нейтрализовать. Страх этот возбуждают, конечно, не обыватели «белоземиты», не «сотрудники американской разведки», не шпионы и диверсанты, а русские люди, патриоты и верные сыны своего народа. Эти люди не одиночки и не мечтатели, оторванные от народа. Революционные настроения крепнут в стране с каждым днем и все отчетливее начинают организационно кристаллизироваться. Коммунистическая печать вынуждена под сурдинку признаваться в том, что в стране печатается антикоммунистическая литература (см. «Посев» № 23 — «В стране печатается антикоммунистическая литература»), что учащаются акты открытого сопротивления власти, (см. «Посев» № 22 — «Выстрелы в «дружинников»), что новое поколение не принимает существующий строй (см. например, в предыдущем номере «Посева» статью «Война за душу молодежи»). Разумеется подобных явлений гораздо больше, чем можно судить по скудным сообщениям казенной печати. Обо многом, конечно, не знают органы госбезопасности. Не знают, но предполагают.

Не решаясь признаться в том, что в стране нарастает революционная ситуация, что революционная борьба ведется в самых разнообразных местах нашей страны, коммунистическая власть указывает пальцем за зарубежную часть НТС. Не оправляясь с положением внутри страны, КПСС хочет лишить зарубежную базу Российского Революционного Движения возможности содействовать революционному процессу на родине. Маневр этот принципиально безнадежен, ибо как бы ни сложились обстоятельства за границей в результате дипломатической игры, ни революционное движение в целом, ни его передовой отряд — НТС не прекратят своей деятельности там, где она страшнее всего для власти — на территории родной страны.

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ

- ♦ О. Красовский. Незаживающие язвы на пороге коммунизма
- ♦ Л. Кораблев. «Гуманизм» на практике
- ♦ А. Колин. Политическая мозаика
- ♦ А. Половцев. Революция особого типа
- ♦ К. Фотиев. Радость и опасность свободы
- ♦ В. Кунгурцев. Государственный капитализм на практике
- ♦ А. Н. Перемены в Юго-Восточной Азии
- ♦ Л. Зальцберг. Мечты и действительность